
Ata Eletrônica da 79ª Sessão Ordinária de 2024 da 81ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 03/09/2024 - 14:00 ;
Encerramento: 03/09/2024 - 15:30 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vereador  Giovani  Moralles  /  PRD  ;  1º  Vice-Presidente:
Vereador Luciano Figueiredo - Luka / PSDB ; 1º Secretário: Vereador Nilton Machado /
REPUBLICANOS ;  2º  Secretário:  Vereador  Miguel  Degani  /  PRD ;  2º  Vice-Presidente:
Vereador Fábio Domingues - Fabinho / PSD 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Vereador  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Vereador  Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ;
Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Matérias  da  Ordem do Dia:  1  -  Indicação nº  153 de  2023,  Indica  ao  Executivo
Municipal que estude a viabilidade de determinar à Secretaria Municipal competente, a
instalação de uma pracinha e uma academia ao ar livre, no terreno localizado na Rua G,
entre as Ruas Osvaldo Martensen, esquina com a Rua M, no Parque São Pedro. Autor:
Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo: 653, Tipo: Nominal, Sim: 18, Não: 0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -  Sim ;
Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;
Vereador Julio  Cesar -  Sim ;  Vereador Juquinha -  Sim ;  Vereador Júlio  Lamim -  Sim ;
Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador Miguel Degani
- Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael
Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes - Sim ; Vereador
Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora
Laurinha - Não Votou ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara -
Sim ; Vereadora Regininha - Não Votou ; 2 - Indicação nº 272 de 2024, O Vereador
abaixo-assinado, após ouvida a Casa na forma regimental, INDICA ao executivo municipal,
que  seja  providenciado  junto  a  secretaria  competente,  manutenções  urgentes,  como
patrolamento,  aterramento e  valeteamento nas  Estradas do interior  do Municipio,  são
elas: Torotama, Banhado Silveira, Arraial, Quitéria, Ilha dos Marinheiros, Leonidio, Palma,
Petroline, Povo Novo, Pesqueiro, Barro Vermelho, Barra Falsa, Capão Seco, Corredor do
Brete,  Guamas,  Alegrias,  Boqueirão  II,  Roça  Velha.  Autor:  Vereador  Nilton  Machado,
Número de Protocolo: 1944, Tipo: Nominal, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues -
Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;  Vereador Julio Cesar -  Sim ;
Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador
Luciano  Figueiredo  -  Luka  -  Sim  ;  Vereador  Miguel  Degani  -  Sim  ;  Vereador  Nilton
Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador
Repolhinho  -  Sim ;  Vereador  Rogério Gomes  -  Sim ;  Vereador  Rovam Castro  -  Sim ;
Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim  ;  Vereador  Vavá  -  Sim  ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim  ;
Vereadora  Professora  Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;  Vereadora
Regininha -  Não Votou ; 3 - Substitutivo ao Projeto de Lei de Vereador nº 64 de
2024, INCLUI NO CALENDÁRIO DE DATAS COMEMORATIVAS E DE CONCIENTIZAÇÃO
DO  MUNICÍPIO  DO  RIO  GRANDE,  LEI  Nº  8770/2022,  DE  17  DE  MARÇO  DE  2022
PASSEIO  CICLÍSTICO NÃO TEM GARANTIA  Autor:  Vereador  Repolhinho,  Número  de
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Protocolo:  1811,  Tipo:  Nominal,  Sim:  18,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho -
Sim ;  Vereador Giovani  Moralles -  Não Votou ;  Vereador Julio  Cesar -  Sim ;  Vereador
Juquinha -  Sim ;  Vereador Júlio  Lamim -  Sim ;  Vereador Lary -  Não Votou ;  Vereador
Luciano  Figueiredo  -  Luka  -  Sim  ;  Vereador  Miguel  Degani  -  Sim  ;  Vereador  Nilton
Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador
Repolhinho  -  Sim ;  Vereador  Rogério Gomes  -  Sim ;  Vereador  Rovam Castro  -  Sim ;
Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim  ;  Vereador  Vavá  -  Sim  ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim  ;
Vereadora  Professora  Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;  Vereadora
Regininha - Não Votou ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Vereador Filipe Branco / MDB ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ;
Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Assinatura do Presidente da Sessão
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